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用于产品种的时候，公司都会采取高价策略以获得更多的利

润，1（但是这种技术优势会在很快的时间里不复存在）， 

因为其他公司为了获得这样的高利润，也会2（采取增加技术

含量以获取高额利润的策略)。 所以，因为提高技术含量而增

加的利润并没有想像中那么多。 问1。2。关系 答：1是文章

反对策略的原因，2是文章反对的策略。17.某国水少供应农业

，计划在海边用海水种植庄稼。削弱。MY ANS：牛吃了海水

种植的庄稼喝更多的水。18.某段路事故率高，政府重新规划

，二月后事故率降低。削弱。司机在规划期间换路，并在规

划后继续使用19.保护环境的某个组织想通过从农民手中将土

地买过来的方式，来保护那些有可能被开发商使用的土地。

但是这个计划不和逻辑。(But this plan is ill logical.)因为第一，

农民总是将土地卖给出价高的人。而开发商显然出价比较高

。第二，农民只有在土地没有办法耕种的时候才会卖。而土

地要能够耕种，就必须要现代化。所以，环境保护组织应该

才有这样的政策：帮助农民完成现代化，这样才可以保护土

地不被开发商利用。问第二句话和最后一句话的作用。20.第

一句话说坐在电脑面前长时间工作会得什么什么病。第二句

说只有确定具体是什么病，才可以采取一定的措施解决。后

面几句说因为某某公司的员工得的这些病无法确定，所以（

最后一句）希望通过采取措施来解决是不可能的。问第二句

和最后一句的作用。21.说某个地方已经干旱了5个月了，但是



某个观点认为不会再继续干旱了，因为历史数据显示最多也

只干旱6个月。问削弱。我选的好像是这些历史数据是在这个

地方有了固定居民之后才开始记录的。22.说种某种东西，如

果种得比较密，那么yield会下降，但是profits却会上升。

问support。我选的是种得密可以降低irrigation等其他费用

。23.青蛙在POOL 里下仔那道答案是因有PREDATOR选项 24.

医院护士与病人比那道削弱，我选可缩短病人住院时间，但

外州不许这医院去招护士好象也有道理。25.保护环境的某个

组织想通过从农民手中将土地买过来的方式，来保护那些有

可能被开发商使用的土地。但是这个计划不和逻辑。(But this

plan is ill logical.)因为第一，农民总是将土地卖给出价高的人

。而开发商显然出价比较高。第二，农民只有在土地没有办

法耕种的时候才会卖。而土地要能够耕种，就必须要现代化

。所以，环境保护组织应该才有这样的政策：帮助农民完成

现代化，这样才可以保护土地不被开发商利用。问第二句话

和最后一句话的作用。26. 第一句话说坐在电脑面前长时间工

作会得什么什么病。第二句说只有确定具体是什么病，才可

以采取一定的措施解决。后面几句说因为某某公司的员工得

的这些病无法确定，所以（最后一句）希望通过采取措施来

解决是不可能的。问第二句和最后一句的作用。27. 说某个地

方已经干旱了5个月了，但是某个观点认为不会再继续干旱了

，因为历史数据显示最多也只干旱6个月。问削弱。我选的好

像是这些历史数据是在这个地方有了固定居民之后才开始记

录的。28. 说种某种东西，如果种得比较密，那么yield会下降

，但是profits却会上升。问support。我选的是种得密可以降

低irrigation等其他费用。29.Macro Polo, the great Wall30.没有遇



到机经,而且数量挺少的,我只有一题是完全没看懂,说什么要

种没有咖啡因的咖啡豆,某种合成在豆子,叶子和根都发生,如

果把这个合成锁定在叶子里,咖啡豆就不含咖啡因了.问哪个不

能解释这种现象.几个选项我都没看懂.叶子豆子根的. 100Test 
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